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KONTROLNI LISTY -5.r.

22.02.-26.02.2021

jméno:

Pfipominam:

e Pracizatyden 15.-19.2. + obrazek do VV+ opravené listy (25.-28.1.) odevzdas
v pondéli 22.2. 10:00- 11:00 —a dostanes k opraveé ucivo z 1. —5.2. 111111
e ROZVRH ONLINE VYUKY:

den od - do predmét
pondéli 22.02. | 9:00 — 9:45 Al / HV
Utery 23.02. | 8:30-9:30 CI/MA
Gtery 23.02. |11:45-12:30 |VL/CT/PS
streda 24.02. | 10:00-10:45 | AJ

¢tvrtek 25.02. | 8:30-9:30 PR

¢tvrtek 25.02. | 11:45-12:30 | VL

patek 26.02. | 8:30-9:30 CJ/MA
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na online hodinu si pfiprav i uéebnice, pracovni sesity a tyto kontrolni listy

CESKY JAZYK

Sklonovani podstatnych jmen rodu stfedniho

1. Podtrhnéte podstatna jména rodu stiredniho.
totem, miminko, okolo, sychravy, kokos, okno, snadno, délat,
zafe, pod, femeslo, hodina, ozvéna, vyhrat, houslista, svédomité,

véc, eso, zidle, havran, sedm, rychle

Které slovo davaji jejich prvni pismena?

2. Roztfidte uvedena podstatna jména na linky k pfislusnym vzoram.
koté, klubko, uméni, jevis§té, psani, ovoce, maso, §téné, kameni,
ptacCe, hfisté, jaro, doupé, srdce, zboZi, elo, mladé, obdobi,
slunce, slunko

meésto

more

kure

staveni
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3. Podstatna jména s vynechavkou feknéte v 1. p. &. j., uréete jejich vzor
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a napiste ho do zavorky. Teprve pak podle vzoru dopliite i, i nebo y
v zakonéeni podstatnych jmen.

Ridi¢i se musi idit pravid| ( ) silniéniho provozu. Pfi leteckém dnu
byli divaci nadSeni letad| ( ), ktera vytvarela na modrémnneb__

( ) obrazce. Do nového roku si lidé pfeji pevné zdrav ( )
Auta jezdi s rozsvicenymi svétl ( )-Napol__ ch( ) se
sklizi obil ( ). Koné byli osedlani ozdobnymi sed| ( Ji
V Lab ( ) stoupla voda. Vypravuj pohadku svymislov__ ( %

4. K podstatnym jménum pfripiSte vzor a pozadované tvary.

e

kolo 2:0. 6 ). T.p. ¢ mn.
house 3.p. GJ 7. p. €. mn,
udoli B.p- €. 7.p. €. ran.
vejce 2.p. &.] 7.p. €. mn.
Sidlo T:P: &.) 7.p. €. mn.

5. Opi$ s doplnénim

Dopliite i, 1,y, y.

do polll, na neblll, podhoubll hub, ve villsokém rakosll, ¢isté svédom|ll, ostré kopll,
se slovesill, v naSem okollll, krabice s mydijll, pllsnilo se villsadnimi pravill, hodiny
s kyvadllill, mezi sloupovill, v obillll, etfili slovill, proplout zdymadIill, za okennimi skijill,
nasviceno barevnymi svétlill, znamy svymi dilfll, obchod s kollll, mezi prazskymi divadljilj
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UTERY — online vyuka
1. Cvicny diktat

za okny 8kol..... plné narud..... slam..... alkohol v krv.....
$tést..... v bohatstv..... ve sklenéné koul..... za lesy a za hor.....
upeviiovani zdrav..... pratelskymi sluzb..... vynosy cukrové fep.....
staleté stavb..... divéra v pfitelstv..... petrolejové lamp.....
pestré barv..... kvétin dobré zdrav..... slané slz.....
hospodéaiské budov..... starymi lokomotiv..... v Mladé Boleslav.....
selskd obydl..... hus..... s housat..... v kalhotech a v kogil.....
otep..... dfivi z lesa vylet do Chrudim..... hejno koroptv.....
vyhled ze skal..... zvuky pistal..... na suché mez.....

s divokymi hus..... Saty z hedvab..... veliké bohatstv.....

Podstatnd jména (substantiva) rodu muZského (maskulina) délime na
nezivotnd a Zivotnad.

Nezivotnd podstatnd jména (substantiva) maji 4. pdd ¢isla jednotného
(ak. sg.) bez koncovky, tvar podstatného jména (substantiva) je stejny
jako tvar v 1. pddu é&isla jednotného (nom. sg.). Zivotnd podstatnd
jména (substantiva) maji ve 4. pddu ¢isla jednotného (ak. sg.) jiny
tvar.

1. p. & j. (nom. sg.) 4. p. & j. (ak. sg.)
chlapec # chlapce zivotné
strom = strom nezivotné
kominik # kominika Zivotné

o 0 v v . P
nuz nuaz nezivotné
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Vyhledej podstatnd jména (substantiva) rodu muzského (maskulina)
Roztiid je na Zivotnd a neZivotnd.

Byl jeden chlapecek Vaclav a ten se strasné chtél stat
letcem. Jak se déla takové chténi? To nikdo nevi.
Chténi se déla samo od sebe. Chtél letét mezi bilymi
berdnky v modrém nebi a divat se dolt a vidét tam
mraky nastlané pod sebou jako pefiny. A vidét dole
zemi jako mapu. Vidét cesticky, kam vedou, a vidét
lesy seshora a kopce jako bochanky a v3echno
seshora. -

~Nebude§ letcem, to je nerozum, budes instalatérem,” ®o
fekl mu tatinek. ,Spravi§ ndm vodovod.”

L=
(Podle Daisy Mrazkové)

podstatnd jména (substantiva) rodu muzského (maskulina)

zivotna nezivotna

Sklofiovdni podstatnych jmen (substantiv) rodu muzského (maskulin)

tvrdé vzory mékké vzory
¢islo péad Zivotny neZivotny Zivotny nezivotny
T pan hrad muz stroj
2. péna hradu muze stroje
lesa
X fg 3. panu, -ovi  hradu muzi stroji
kS 'E; 4. péna hrad muze stroj
gg 5 pane! hrade! muzi! stroji!
SE hochu! otce!
6. (0) panu, -ovi  hradé, -u muZi, -ovi  stroji
lese
7. panem hradem muzem strojem
1. péni, -ové . hrady muzi, -ové stroje
obc¢ané obyvatelé
2 pant hradi muzi strojit
8. pantim hradiim muZim strojiim
e 4 pany hrady muZe stroje
)§ i )5 pani! -ové! hrady! muzi! -ové! stroje!
g2 obcané! obyvatelé!
6. (0) panech hradech muZich strojich
hosich htibcich,
htibkach 4
7. pany . hrady muzi stroji

Koncovka méni tvar sloval!



Podstatna jména (substantiva) muzského rodu (maskulina) zakon&ena Qﬁéﬁ
souhlaskou se sklonuji podle vzortii:

zakonceni 4. p. j. & (sg.)

VZOr
pan -a (psa, snéhulaka) }il s
muz -e (lékafe, mravence) o
hrad bez koncovky ($roub, Ies)} gt
stroj  bez koncovky (kouf, niiz) R R
vzory zakoncené na samohldsku 36
¢islo pad tvrdy mekky ; ‘m o
1. pfedseda  soudce m m
g 2. pfedsedy soudce
£ 18 pfedsedovi  soudci, -ovi
SRy 4 u 4. pady s koncovkou = oba vzory jsou Zivotné!
'_g %D e pfedseldv | SOlldCe' V koncovkidch mékkych vzori se pise vidy mékké i, 1!
25 5@ | EfedSEdo- rre SO'lldCe V koncovkdch -ich, -ovi se u viech vzort pise mékké i, i!
— 6. (O) prdSEdOVi SOUdCi, -0Vvi Koncovka méni tvar slova!
& piedsedou  soudcem
1 4 R zakondeni
T ﬁfeq§edove soudci, - ové o e A
g ;‘lscliteedﬁ e pfedseda  -a (hrdina, sluha) |
. PREdFEUT soudel soudce -e (spravce, privodce)
= 5 pfedsedim  soudciim
NS 4 predsedy soudce
= % ; 3
g e L0 pfedsedové! soudci! -ové!
= husité!
6. (o) predsedech  soudcich
sluzich
2k predsedy soudci Pracovni sesit 18 / 3

STREDA — samostatnd prace

Vypi$ podstatnd jména (substantiva) rodu muzského (maskulina).
Roztfid je na Zivotnd a neZivotni.

utérka, talif, vidlicka, kohoutek, slunce, pero, zdmek, ﬁernﬂg prpdavaékg,
koleno, malit, hali¥, dést, ulice, lidrzbaf, medvéd, kure, Honza, opice, dopis

podstatnd jména (substantiva) rodu muzského (maskulina)

Zivotnéa nezivotna

Zatadil jsi nekteré podstatné jméno (substantivum) do obou skupin? Proc?



s
/2 I Uréi u vyznaéenych podstatnych jmen (substantiv) pdd, éislo a rod.

R4d se domluvim i se psem. A kolie patfi mezi psy, s kterymi se mohu
domluvit. Tak naptiklad Bob béhal po lese a vyhéanél kraliky, které pak

Stval s velikou radosti. To délal, kdyZz jsme spolu $li na ryby.

~Nebud trouba. Vylitne§ z toho lesa na silnici, budes
myslet na toho krilika a pfejede té€ automobil. Jdi za

mnou. A tamhle za tou zatackou plijdem pfes pole a tam

o v

muze$ litat jako blazen.” (Podle J. Wericha)

Zatad podstatnd jména (substantiva) rodu muZského (maskulina)
2| ke spraivnym vzortim.

cil, ucitel, vlak, stlyéek, lev, mraz, mravenec, jetel, zpévak, Sroub, jezevec,
kraj, vysavac, snehulak, myslivec, prsten, dest, listonos, snéhuldk, sraz

pan hrad muz stroj

i l Dopli sprdvné i, iy, y.

Co bude$ délat s tolika penéz...? Silnici lemuji vysoké topol... V kotl.. se
vafi voda. Ps.. Sté€kali na pfilétajici holub... Lv.. maji ostré drap....
Dédecek nosi dlouhé vous.... Pod strom... jsme nasli krasné hfib.... Jestiab...
a orl.. jsou znami dravc.... Lesnik naloZil pafez... na voz....

Pracovni sesit 18/ 4



CTVRTEK - samostatna prace

Pracovni sesit strana 19 — cela

/ ‘ Napi$ v mnoZném cisle (plurdlu).

Nad polem krouZi jestfdb. V kleci spi lev. V parku stoji stalety dub. Tézky
viiz pomalu vyjizdi do kopce. Po silnici jede autobus a automobil. Na
zahradeé poletuje motyl. Vidél jsi uz nékdy orla? Pav pysné kraci aleji.

AI Dopli sprdvné i, ify, y.

Maminka objevila ve skfini mol... Chlapc... vyrobili budku pro kos...
Nekupuj zajice v pytl... Mikula$ chodi s Cert.. a andél . Narysuj dva
pravé thl.. Cap.. lovi %4b... pfi kraj..ch rybnikdi a na bfez..ch potokd.
Svému pfitel... vidycky pomoz. Ve mésté vyrostly dva nové hotel....

PATEK — online vyuka

1. Pracovni seSit strana 18/ 1, 2

Dej podstatnd jména (substantiva) v zdvorkdch do sprdvnych tvard.
7 e ‘

Z (dalka) bylo slySet tiché (hlas). V (potok) se mihaji (pstruh).
V hlubokych (les) ziji (medvéd) a (rys). Honza pfisel ke (kral). Radi se
poradime s (pfitel). Ondra byl v (cil) prvni. Kdyz krmim (holub), tige
zahvizddm a vS8ichni (holub) pfilétnou.
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A Pis§ véty s danymi podstatnymi jmény (substantivy). Uréi jejich pad.
pad

sakali

Sakaly

cervi

cervy

sokoli

sokoly

muzi!

Spoj slovo s obrazkem spravného vzoru a napis vhodné osloveni:

/ ‘ Jak je oslovis? Zapis podle vzoru.
1

poslanec  ViZeny pane poslance.

soudce , i

chlapec

zdstupce

otec

cizinec

poradce
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MATEMATIKA
PONDELI — samostatna prace
1.

Zaokrouhli délence na stovky, délitele na desitky a odhadni vysledek pikladu.
Pak teprve vypocitej. Porovnej sviij odhad s vysledkem.

a) 15632:49 Odhad: 1500:50 = Vypocet: 1532:49 =
b) 4196 :68 Odhad: = Vypocet: 4 196 : 68 =
c) 3628:31 Odhad: = Vypocet: 3628 :31 =

2. Pis vypocet a odpovéd.
Vypoéitej udaje o zviratech.
a) Lev je velmi spavé zvite, nebot prospi % dne. Kolik hodin denné spi?
b) Veverka méfi 45 cm, % této délky ale méfi jeji ocas. Jak dlouhy méa ocas?

c) Klokan velky dosko¢i az 12 m, coz je $estinasobek délky jeho téla.
Kolik metri méfi tento druh klokana?

3.  Cisla v poslednim sloupci: 8 800, 7 000, 10 100
Vypocitej a doplfi vynechana &isla.

90.__ =540 10 000—-_" =6 300 3 500 + 2 900 + =884
5O . 8 =780 — 9000 =17 300 2 600 + +1700=704
30._ =3200 42 600 — =20 200 +4400+5500=101_



i
4. Napis vypocCty a odpovedi:
. Asistentka piSe rychlosti 300 uhoz(i za minutu.
a) Kolik uhozl napiSe za 20 minut?

b) Kolik to bude stranek, jestlize na strance je 50 fadkd a na jednom fadku je
60 uhozu?

UTERY —online vyuka - zopaku;j si i u¢ivo geometrie!!!!
GEOMETRIE:

uhly, ctverec, obdélnik a jejich uhlopficky, vlastnosti uhlopFicek

10
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Cyklista ujel 69 km za 3 hodiny. Jakou jel primé&rnou rychlosti?

Autobus a auto vyjely z mésta sougasné. Jakou vzdalenost urazi za 3 hodiny, je
autobus pojede primérnou rychlosti 65 kilometri za hodinu a auto rychlosti 75
metrd za hodinu? Ktery dopravni prostfedek ujede vice kilometr(l a o kolik?

Grafické znazornéni:

autobus |—22— 65— 69 I Za 3 h ujede

ato  F—22 159 = |  Za 3 h ujede

Rozdil vzdéalenosti
Odpoveéd:

13842 <a a-=
5648>b b=
10000>m m=

1389<s<1394 s=
8572<p<18300 p=
99998 <t < 102875 t =

9750 :32
6248 : 40

Opi8 a vypocitej. Spravnost vysledkl si ovéF zkouskou.

11
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STREDA — samostatnd prace

1 Opi$ a vypocitej. Spravnost vysledki si ovéF zkougkou. 46702 :45
54 263:19

2. Autobusem jsme ujeli za 11 hodin 825 km. Jakou priimérnou rychlosti jsme jeli?

3. Pocitej hbité.

1 000 .84 30 000 : 300 1000 :50 300 .60
438 . 100 270 000: 100 8 400 :20 4 .25 000

4 Potitej vyhodné zpaméti.

7000 + 1850 +3000 = 2.6740.5=
650 + 720 + 350 + 280 = 350.5.20 =
970 + 48 000 + 42 000 = | 20.69 .50 =
2992 +7985+8+ 15 = 4.870.25=
5.
Zopakuj si pfevadéni jednotek ¢asu. 1h=__min 1T'min=_
7 h= min 3 h 20 min = min 90 min = h
6 min = S 2h 35 min = min 150 min = h
1h= S 4 mini15s= S 250 s = min

Kolik let uplynulo od téchto historickych udalosti?

r. 1348 — zalozZeni Karlovy univerzity
r. 1492 — objeveni Ameriky

r. 1876 — vynalez telefonu

r. 1914 — zaCatek 1. svétové valky

e 12
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CTVRTEK — samostatna prace

72482 :72
81532 :38

1. Vypocitej + zkousku

2. Primeérna rychlost zvuku je 330 metrli za sekundu. Vypoditej, zda zvon kostela
vzdaleného 3 000 m uslySime dfive nez za 10 sekund po Uderu.
(Vypocitej vzdalenost, z niz by byl zvuk slySet za 10 sekund.)

3. Dopln tabulku. Mize$ pocitat pisemné.

a

560

4 000

630

864

3 456

7

50

30

36

19

b
c=a:

b

63

72

24

4.

Najdi feSeni. Spravnost vypodtl si ovéf zkouskou.
a) x—2800=3300 b) 8.z=29600

c) m+9700=2654

13



fo

PATEK - online vyuka
1.

234 572 : 61 495 661 :24

2. Krok dospélého ¢lovéka méa délku pfiblizné 75 cm.
a) Na kolik krokl pfejde vzdalenost 60 metrli?  Preved na stejné jednotky.
b) Kolik metrt ujde, kdyz udéla 500 krokd?

3. Turisticka chata je vzdalena 32 km. Nejprve k ni pojedeme tfi &tvrtiny cesty auto-
busem, pak musime jit pésky.
a) Kolik kilometrd pljdeme pésky?
b) Jak dlouho bude cela cesta trvat, jestlize autobusem pojedeme 30 minut a pak
pujdeme primérnou rychlosti 4 kilometry za hodinu?
Ulohu si graficky znazorni. Proved zkougku spravnosti.

4.

Zopakuj si pamétné scitani jednotek &asu.

3Smin+28min=__h _ min 15min+1h32min=__h__ min
25min+55min=__h__ min 20min+2h40min=__ h min

7Smin+3h=__h__ min 4 h 25 min + 2 h 25 min = h min

14
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PRIRODOVEDA — na online vyuku  Zopakuj VESMIR — oba kontrolni listy ~ ZAPIS

Il. CLOVEK A JEHO ZDRAViI

1. Clovék — soucast pfirody
o (Clovék je soucasti Zivé prirody
e patfi mezi ZivoCichy — obratlovce — savce
(uvnitf téla ma kostru sloZzenou z kosti, jeji soucasti je pater sloZzend z obratlt)
e Spolecné znaky Zivocich( :
1. dychani vdechujeme kyslik, vydechujeme oxid uhlicity
2. vyziva a vylucovani prijimame vodu a potravu, vylu¢ujeme vodu
s nepotfebnymi latkami a nestravené zbytky
potravy
3. reakce na podnéty a ziskdvame informace z okoli pomoci smyslQ,
zmény reagujeme na né
4. pohyb volné se pohybujeme z mista na misto
5. rast a vyvoj v pribéhu Zivota se ménime — rosteme a vyvijime
se
6. rozmnozovani Clovék se rozmnozuje — pohlavni bunky
e Clovék se od ostatnich Zivocichd lisi:
1. vzptimend chlze chodime po dvou dolnich koncetinach
2. volné ruce velmi zrucné
3. vyjimecny mozek | umoznuje slozité mysleni, védomi sebe sama,
komunikaci - re¢
4. prace Clovék védomeé pracuje
5. umeéni Clovék je schopen tvofit — vytvari umélecka dila

15



